

## 百萬捐款人彰顯大愛，支持北醫大邁向國際一流醫學大學

2024-10-15

本校於 2024 年 9 月 11 日在誠樸廳舉行 113 學年度行政會議中，公開致謝近期 4 位百萬捐款人對北醫大的貢獻，以行動力支持北醫大持續邁向國際一流醫學大學。當天共有 2 位捐款人出席受獎。首先致謝林勇任先生，慷慨捐資「臺北醫學大學林佑謙同學優秀醫學生獎學金」，以及藝群醫學美容集團/王正坤董事長，捐資贊助「萬芳醫院-院務發展基金」。

林勇任先生是本校 111 學年度入學新生林佑謙同學的父親。林佑謙同學於入學當年 10 月因故身亡，其父林勇任先生與母親吳宥均女士決定以股票進行捐贈，成立「臺北醫學大學林佑謙同學優秀醫學生獎學金」，以每年股票股息所得，提供優秀醫學生獎學金 2 名（每人 2 萬元），及支持北醫大棒球校隊各項活動經費補助，將逝子之慟轉為持續照顧北醫學子的大愛。



【左圖：林勇任先生穿帶兒子佑謙的球衣、棒球及照片致辭，讓愛延續】

藝群醫學美容集團董事長王正坤先生，是本校醫學系第 27 屆校友，並於 111 學年度榮獲本校傑出校友。畢業後即因家中因素背負上億元債款，在其夙夜匪懈地勤奮努力下，不僅還清債務，也在全臺建立了擁有多家分院的醫美連鎖集團。



不僅擔任過各醫學會/協會理事長、行政院政務顧問，也設立 Dr.藝群保養品公司，於實體與虛擬通路皆創下銷售佳績。飲水思源之際，王正坤校友特地返校捐資贊助「萬芳醫院-院務發展基金」，以感念回饋之心，投報母校對之教育栽培之恩。

【左圖：王正坤傑出校友（左）從艱苦中奮鬥成功，慨然回饋母校】

另外有二位捐款人不克出席，包括：財團法人遠雄文教公益基金會，捐資「雙和醫院-神經外科研訓」，雙和醫院神經外科為國內神經外科訓練中心，實施脊椎微創手術、機器人手術、腦脊髓腫瘤導航等先進手術，該項捐資將能裨益神經外科醫療人員出國進修與學術交流，進一步打造國際級的神經醫療環境；朱咸文先生捐資本校「跨領域人才培育發展基金」，該基金透過北醫大獨具特色的生醫新創教育機制，持續完善跨領域學習環境，培育跨領域與創新創業人才。

特別感謝每位捐資者對本校的關愛與贊助，以實際行動支持北醫大人才培育、促進北醫大醫療體系研究發展。期盼未來能持續給予本校指導與支持，和本校一起攜手，為永續培育醫療人才、加速北醫大邁向國際一流醫學大學。(文/公共事務處)【下圖：捐款人王正坤董事長（左6）、林勇任先生（左7）與吳麥斯校長（右6）暨校內一級長官合影】

